

周末带孩子来拔萝卜吧

振丰生态园里不仅有萝卜，还有章丘大葱

本报11月10日讯(记者

支倩倩)“这个萝卜好大，妈妈快来帮我!”“我要拔那个大的。”9日上午，在绣惠镇振丰生态园30余亩的萝卜地里，20余名孩子兴高采烈地拔着萝卜。

9日，记者来到位于绣惠镇西北隅村的振丰生态园。园内的萝卜、油菜、茴香、白菜等各种秋菜应有尽有，吸引了不少市民带着孩子前来体验收获的乐趣。来自山师附小的张艺娜告诉记者：“以前摘过葡萄和香蕉，但是没在田地里拔过萝卜，没想到萝卜能长这么大。”

记者看到，生态园内种植着青萝卜、白萝卜、红萝卜以及胡萝卜。不少小朋友蹲在田间挑选着，希望能拔出个大个的萝卜。为了增加活动的乐趣，生

态园还举行了拔萝卜比赛，在短短半分钟内，谁能拔出最大萝卜就能获得一盒章丘大葱。

参加活动的济南市民胡女士说：“这是一次非常好玩的周末休闲游，郊外的空气特别清新，看到田地里的蔬菜，感觉很惬意和放松。”

据了解，生态园不仅有萝卜，更吸引眼球的还是一望无垠的大葱，赵建刚作为生态园的负责人，是当地有名的大葱种植户，今年种植了150亩大葱。“我的大葱凭借高、大、脆、甜、细腻等优点，都‘参加’北京APEC会议了。”赵建刚告诉记者，目前正是大葱集中上市的季节，有购葱者可拨打本报热线订购，价格从优。

带上你的小伙伴，让我们



小伙伴合作拔萝卜并装袋。本报记者 支倩倩 摄

一起来拔萝卜、刨大葱、吃农家饭吧!如果是自驾，您可以从市区出发，沿明刁路到绣惠镇段

左转至文化路西首即到。咨询路线及其他事宜可拨打18615693777(赵先生)。

潍柴英致首款MPV最新谍照现身

1.5T+CVT等诸多亮点配置曝光

本报讯 日前，有国内媒体曝光了一组潍柴英致全新MPV车型谍照(右图)。据了解，英致MPV的内部代码为M301，将推出1.5L和1.5T两个排量车型。

外形方面，英致M301延续了英致汽车家族式的前脸设计，横拉式进气格栅与车灯很好地连接起来，更加稳重大气，体现出了该车家用的定位。横贯式下进气格栅拉宽了该车的视觉效果。

从获得的参数来看，英致M301的轴距大于目前国内主流畅销MPV车型，甚至与商务MPV别克GL8的空间只差一步之遥。加之目前自主MPV畅销车型都还没有涡轮增压发动机和自动挡车型推出，英致M301推出搭载1.5T和CVT无级变速器的车型，凭借其优于其他车型的配置优势，英致M301的配置具备很强竞争力，也必将在国内自主MPV市场掀起新浪潮。



井盖丢失月余 咋就没人管

本报11月10日讯(记者 支倩倩)“铁道北路农贸市场门口井盖坏了一个月了没人修，人来人往的，太危险了!”近日，市民甄女士向本报反映，希望相关部门能尽快对此维修，以防后患。

10日上午，记者来铁道北路农贸市场，在道路北侧的一家馒头房附近发现了一口无盖井，旁边还放了一个障碍物。这口无盖井里满是生活垃圾，井深约60厘米处，还有一根电缆线裸露在外。据附近一家商铺店主介绍，这口无盖井已经一个多月了，一直没见相关部门来更换。为了安全，附近居民找来了一个障碍物作为警示。一位姓李的市民告诉记者，这口无盖井曾绊倒过多位路人。

随后，记者联系了章丘公用事业局，工作人员告诉记者，该井属于电缆井，不属于他们的管辖范围。记者又联系了章丘广电，办公室工作人员称，此事应归该局下属的公司管理，记者多次联系该部门一直未果。截至发稿时，记者尚未找到井盖主人。

一些热心市民建议，对没有标明产权单位的井盖，应由产权单位重新进行标记；在井口外沿焊接一块标明产权单位及联系电话的标牌，即使井盖被盗，市民也可据此迅速通知窨井的归属单位，及时作出处理。

百脉相傳
喜结连理
百脉相傳



“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出34度产品，市场零售价格60元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订
83322899/18764011102

